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Government of the Republic of Macedonia                                                                                    Организација на жените на 
Secretariat for European Affairs







   општина Свети Николе
ЗАПОЗНАЈ ЈА МАКЕДОНИЈА!

ПОВИК ЗА АПЛИЦИРАЊЕ 
Траење на активностите: 21. – 26. Септември 2009
Локација на активностите: Р. Македонија 

Организатор: Организација на жените на општина Свети Николе
Јазик: Англиски и Српски
Проектен координатор, Асистент координатор и 6 учесници од Р.Македонија и Локален координатор и 6 учесници од Р.Словенија
Цел на проектот: Придонес кон градење на можности за промоција на македонското културно наследство во државите членки на Европска Унија.
Потребни се 6 млади од Р.Македонија (до 35 години) кои се заинтересирани за учество во проектни активности кои се состојат од едукативни работилници и патувања за запознавање и презентирање на македонското културно наследство и традиција. 
Седумте учесници од Р.Македонија претходно ќе бидат подготвени од страна на едукатор/етнолог за презентирање на локалитетите кои ќе бидат посетени, а потоа стекнатите знаења ќе ги презентираат на учесниците од Р.Словенија.
Овие учесници ќе имаат можност да ја презентираат македонската култура и традиција во Словенија, преку организирање на три настани „Ден на македонското културно наследство” во Крањ, Љубљана и Ново Место, Р.Словенија.
Селекцијата ќе се врши според претходно искуство од учество на културни размени, мотивација и интерес за вакви активности и познавање на англиски и српски јазик. Како предност ќе се смета свирење на традиционални музички инструменти и искуство во пеење на староградски песни. 
Апликацијата е достапна на вебстраната на организацијата www.womsvetinikole.org.mk
Потполнетата апликација доставете ја на емаил: wom_org@yahoo.com
За подетални информации заинтересираните можат да се обратат и во Канцеларијата на Организација на жените на општина Свети Николе или на телефонот 032/444 620.
Ве молиме, апликациите испратете ги најдоцна до 03ти Септември.
