Trkalezna masa odr`ana vo Makedonska Kamenica na den 30.05.2003 so po~etok vo 19:30

Prisutni na trkleznata masa 12 u~esnici  pretstavnici na NVO , fondot za zdravstvo  pratenikot za Del~evo i Makedonska Kamenica Nikola Apostolski. Od diskusijata na sredbata se izneseni slednive stavovi i zaklu~oci:

· Od strana na pratenikot e istaknato deka Zakonot za zdravstvena za{tita treba da se razgleduva naskoro vo Parlamentot. Idejata e dobra i postojat golemi {ansi da bide prifatena od pratenicite . Potrebno e da se pobara podr{ka od Makedonskoto `ensko lobi , da se odredat potrebnite finasiski sredstva potrebi za ovie ginekolo{ki pregledi i da se obezbedat od buxetot na dr`avata. Dobro e istovremeno da se intervenira i vo Zakonot za zdravstveni osigorenici. Kako inicijator Organizacijata mo`e mo`e da prisustvuva koga predlogot }e se razgleduva pred komisiijata za zdravstvo ili da se elaborira od strana na stru~ni lica. Potrebna e da se sprovede i javna rasprava po predlog zakonot. Za usvojuvawe na predlogot potrebno e da se zapoznaat site ~lenovi na parlamentot i da se dobie podr{ka od parlamentarnite grupi. Posebno treba da se iskontaktira  so  `enite prateni~ki . Mo`e da se dostavi anketen list do site pratenici so cel da se dobie nivnoto mislewe za predlogot i ispra}awe na pisma do site pralamentarci . Da se vospostavat kontakti so  Ministerkite Ilinka Mitreva i Radmila [ekerinska i so zameni~kite ministerki so cel da se dobie nivna podr{ka. Potrebna e isto taka i podr{ka od lekarite.

· Za inicijativatea se ima celosna podr{ka . Ovie ginekolo{ki pregledi se najdostapni za site `eni i }e se ovozmo`i navremeno otkrivawe na malignite zaboluvawe i nivno uspe{no lekuvawe. Vo sekoj slu~aj ovie ginekolo{ki pregledi }e bidat poeftini otkolku lekuvaweto. 

· So ranoto otkrivawe navreem }e se reagira i }e se za~uva zdravjeto na `enite, a so toa  i fizi~koto i psihi~koto zdravje na `enite 

· Problem koj treba da se re{i e podobroto opremuvawe na ginekolo{kite ordinacii so sovremeni aparati za pregled

· Vo Makedonska Kamenica Pap testot e 150 denari.

